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  ЛУЦЬКА МІСЬКА РАДА 

  ВИКОНАВЧИЙ КОМІТЕТ  

 

Протокол № 3 

засідання головної постійної комісії для забезпечення 

здійснення у виконавчих органах міської ради державної 

регуляторної політики у 

сфері господарської діяльності 

 

 

Оригінал: департамент економічної політики 

Копія: управління транспорту та зв’язку 

14.03.2019  

 

ПРИСУТНІ: 
Недопад Г.В. – перший заступник міського голови, голова комісії; 

Патракеєв К.М. – в. о. директора департаменту економічної політики 

Гвоздецька В.М. – головний спеціаліст відділу економічного розвитку департаменту економічної 

політики, секретар комісії; 

Селюк Х.В.– начальник відділу економічного розвитку департаменту економічної політики; 

Юрченко Н.М.– директор юридичного департаменту; 

Рибай Н.А. – начальник управління розвитку підприємництва та реклами/Зицик С.Г. – головний 

спеціаліст, юрист управління розвитку підприємництва та реклами; 

Ковальчук Р.Л. – головний спеціаліст служби містобудівного кадастру управління 

містобудування та архітектури; 

Штинька Н.А. – начальник відділу тарифної політики департаменту економічної політики. 

ВІДСУТНІ:  

Гаврилевська Л.М. – заступник директора департаменту, начальник відділу доходів бюджету 

департаменту фінансів та бюджету; 

Греля А.Ю. – начальник юридичного відділу департаменту житлово-комунального господарства; 

Дильов І.Ю. – виконавчий директор обласної асоціації захисту прав малого та середнього 

бізнесу «Бізнес – Волинь»; 

Іовенко Т.С. – голова обласної організації приватних роботодавців торгівлі та комерційної 

сфери; 

Побережна В.О. – голова постійної комісії міської ради з питань торгівлі, послуг та розвитку 

підприємництва, депутат міської ради. 

ЗАПРОШЕНІ: 
Степанов В.П. – начальник управління транспорту та зв’язку; 

Середа О.Л. –  заступник начальника управління транспорту та зв’язку, начальник відділу 

логістики перевезень; 

Миронюк А.М. – радник міського голови; 

Вінцюк А. О. – начальник відділу міжнародних зв’язків управління міжнародного 

співробітництва та проектної діяльності. 
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ПОРЯДОК ДЕННИЙ: 

1.Визначення на відповідність проекту рішення виконавчого комітету Луцької 

міської ради «Про внесення змін та доповнень до рішення виконавчого комітету від 

21.11.2018 № 745-1 «Про оператора електронних систем у місті Луцьку» вимогам 

статей 4-10 Закону України «Про засади державної регуляторної політики у сфері 

господарської діяльності» (завершення регуляторної процедури).  

 

СЛУХАЛИ:  

Недопад Г.В. – ознайомив присутніх з порядком денним засідання та 

запропонував розглянути проект рішення виконавчого комітету Луцької міської ради 

«Про внесення змін та доповнень до рішення  виконавчого комітету від 21.11.2018 

№ 745-1 «Про оператора електронних систем у місті Луцьку» на відповідність його 

вимогам статей 4-10 Закону України «Про засади державної регуляторної політики у 

сфері господарської діяльності» (завершення  регуляторної процедури).  

 

ВИСТУПИЛИ: 

Патракеєв К.М. – озвучив рішення головної постійної комісії для 

забезпечення здійснення у виконавчих органах міської ради державної регуляторної 

політики у сфері господарської діяльності, яке було прийняте на засіданні 12.03.2019. 

«Ухвалили: Проект рішення виконавчого комітету Луцької міської ради «Про 

внесення змін та доповнень до рішення виконавчого комітету від 21.11.2018 № 745-1 

«Про оператора електронних систем у місті Луцьку» доопрацювати та внести його на 

розгляд конкурсного комітету та на чергове засідання головної постійної комісії для 

забезпечення здійснення у виконавчих органах міської ради державної регуляторної 

політики у сфері господарської діяльності». (Протокол № 2 від 12.03.2019 додається). 

Миронюк А.М. – повторно озвучив ті зміни, які він  пропонував внести  до 

розділу 6 Положення про Оператора електронних систем у місті Луцьку  на «круглому 

столі».  

 Відповідно до Закону України «Про засади державної регуляторної політики у 

сфері господарської діяльності» регуляторний орган (управління транспорту та 

зв’язку) надав  йому письмову відповідь, що пропозиція врахована, однак, в проекті 

рішення виконавчого комітету, який подається сьогодні  на розгляд комісії, її немає. 

Юрченко Н.М. - сьогодні на розгляд головної постійної комісії для 

забезпечення здійснення виконавчих органах міської ради державної регуляторної 

політики у сфері господарської діяльності поданий черговий варіант проекту 

рішення, де не враховані зауваження та пропозиції, які були обговоренні на 

попередньому засіданні комісії. 

Патракеєв К.М. – запропонував розробникам проекту рішення виконавчого 

комітету Луцької міської ради «Про внесення змін та доповнень до рішення 

виконавчого комітету від 21.11.2018 № 745-1 «Про оператора електронних систем у 

місті Луцьку» черговий раз  його доопрацювати. 

Юрченко Н.М. – оскільки вже існує декілька варіантів проектів вищезгаданого 

рішення, запропонувала повернутися до того варіанту проекту рішення виконавчого 

комітету, який був опублікований в ЗМІ та розміщений на офіційному сайті Луцької 

міської ради. Всі ті рекомендації та пропозиції, які були подані під час громадського 
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обговорення («круглого столу»), детально розглянути (погодити і внести відповідні 

зміні до проекту регуляторного акта або аргументовано відхилити їх). 

Члени головної постійної комісії для забезпечення здійснення у виконавчих 

органах міської ради державної регуляторної політики у сфері господарської 

діяльності погодилися з даною пропозицією. 

Недопад Г.В. - запропонував даний проект рішення не вносити на розгляд 

чергового засідання виконавчого комітету, оскільки документ немає кінцевого  

результату. Також, запропонував продовжити термін для опрацювання усіх наданих 

пропозицій та зауважень до проекту рішення виконавчого комітету Луцької міської 

ради до 2-х тижнів. 

 

УХВАЛИЛИ: 

Повернутися до першого варіанту проекту рішення виконавчого комітету 

Луцької міської ради «Про внесення змін та доповнень до рішення виконавчого 

комітету від 21.11.2018 № 745-1 «Про оператора електронних систем у місті Луцьку», 

який  був розміщений на сайті Луцької міської ради в розділі «Регуляторна політика» 

та  опублікований в засобах масової інформації.  

Продовжити термін для опрацювання наданих пропозицій та зауважень до 

проекту рішення виконавчого комітету Луцької міської ради «Про внесення змін та 

доповнень до рішення виконавчого комітету від 21.11.2018 № 745-1 «Про оператора 

електронних систем у місті Луцьку» до 2-х тижнів. 

Внести доопрацьований документ на розгляд чергового засідання головної 

постійної комісії для забезпечення здійснення у виконавчих органах міської ради 

державної регуляторної політики у сфері господарської діяльності. 

«за» 8 – чол. , «утрималось» 0 – чол., «проти» – 0 чол. 

 

 

Перший заступник міського голови, 

голова постійної комісії для 

забезпечення здійснення  

у виконавчих органах міської ради 

державної регуляторної політики у 

сфері господарської діяльності                                               Григорій НЕДОПАД 

 

 

Секретар комісії                                                                        Вікторія ГВОЗДЕЦЬКА 

 
Вікторія Гвоздецька 777 993 


